



# 法務部新聞稿

發稿日期：104 年 10 月 13 日

發稿單位：法務部保護司

連 絡 人：林秘書宛怡

連絡電話：02-2191-0189 轉 7353 編號：04—070

## 以愛修復 點亮未來~

### 法務部舉辦推展修復式司法有功人士及團體表揚大會

法務部自 99 年起推動「修復式司法試行方案」，藉由修復促進者、陪伴者為橋樑，建立加害人與被害人對話平台。為表彰熱心公益人士及團體協助政府推展修復式司法工作，激勵社會大眾參與協助之認同感與榮譽感，繼去年辦理首屆推展修復式司法有功人士及團體表揚大會之後，法務部訂於本（104）年 10 月 14 日下午 2 時，假高雄市國立科學工藝博物館舉行第二屆的表揚大會，大會由法務部部長羅瑩雪親自主持。

此次推展修復式司法有功人士及團體經各地方法院檢察署踴躍推薦，經評選獲得表揚的計 14 名，分別為臺北地方法院檢察署修復促進者陳韻琴、士林地方法院檢察署修復促進者王淑孟、柴漢熙；新北地方法院檢察署修復促進者蔣大偉、桃園地方法院檢察署修復促進者蕭土龍、新竹地方法院檢察署修復促進者蔡慧嬌、臺中地方法院檢察署修復促進者張朝琴、雲林地方法院檢察署修復促進者林原賢、嘉義地方法院檢察署修復促進者陳武良、臺南市玉豐國小教師謝慧游、臺南地方法院檢察署修復促進者簡惠露、高雄地方法院檢察署修復促進者陳翠媚、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣新竹分會及財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺中分會。

獲得表揚的有功人士及團體，現場分享參與修復式司法的心得感受，並感謝各界給予肯定。此外，大會邀請中華職棒 Lamigo 桃猿隊的啦啦隊 Lamigirls 表演，為致力於推動修復式司法的所有參與者加油打

氣，鼓勵大家以堅定的愛及信念，持續向前邁進。而大會中播放參與修復式司法的心情告白影片，則由案件當事人訴說修復過程中的心路歷程及生命經驗的轉變，讓與會貴賓及各界更深刻瞭解修復式司法對案件當事人的意義及影響，以及從中展現修復式司法之精神。